# 上海新增社会面1例本土确诊病例

### 普陀区长风新村街道金沙江路895弄列为中风险区

本报讯 上海市卫生健康委昨 日发布: 11月3日,上海新增1例 本土确诊病例。市、区疫情防控应 急处置机制立即响应, 开展流行病 学调查、相关人员排查、采样检测 和防控管理,落实相关场所及环境

感染者: 女, 27岁, 居住于普 陀区长风新村街道金沙江路 895 弄, 常态化核酸检测中发现异常, 经疾控部门复核为阳性,被诊断为 新冠病毒肺炎确诊病例(轻型), 现已转运至定点医疗机构隔离治

流行病学调查显示, 该感染者 活动轨迹除居住地外, 主要涉及静 安区江宁路 428 号 1 楼 ALDI 奥乐 齐 (静安店)、徐汇区瑞宁路 295 号 7-11 便利店。

截至11月3日16时, 共排查 到这例阳性感染者在沪密切接触者 77人,均已落实隔离管控,其中 51 人核酸检测结果为阴性, 其余正 在检测中。累计排查到密接的密接 27人, 已落实隔离管控, 其中 11 人核酸检测结果为阴性,其余正在 检测中。累计已筛查相关人员 104535人,核酸检测结果均为阴 性。累计排查相关场所的物品和环 境样本 115 件, 其中 75 件核酸检

测结果为阴性,其余正在检测中。

根据本市目前疫情形势和《新 型冠状病毒肺炎防控方案》相关规 定, 经市新冠肺炎疫情防控工作领 导小组办公室研究决定,将普陀区 长风新村街道金沙江路 895 弄列为 中风险区;将普陀区长风新村街道 的其他地区列为低风险区。

# 处罚未按规定落实"场所码"应扫尽扫行为

闵行持续对各类场所加强疫情防控督查

□记者 陈颖婷 通讯员 徐爱英

"场所码"事关防疫 大局,是精准防控的重要技术手 段, 可加强疫情溯源和监测, 更好 保障人民群众生命安全。应设尽 设、逢进必扫、逢扫必验是当前每 个场所必须遵守的行为规范。根据 市、区相关工作部署, 闵行区持续 对各类场所加强疫情防控督查,督 促场所主体严格落实常态化疫情防 控措施, 但仍有个别单位对相关防 疫要求置若罔闻。

在"今日闵行"近日例行"情 况通报"中,辖区一口腔门诊部赫 然上榜,原因就是"场所码未落实 应扫尽扫"。闵行卫监快谏响应, 对该单位进行突击监督检查,并约 谈门诊部负责人,再次强调严格落 实"场所码"的重要性和医疗机构 开展防疫措施的必要性,要求该单 位立即整改,形成整改报告。针对 这一违法行为,对该单位拟予立案

讲博会召开在即, 闵行卫监将 进一步加大疫情防控监督检查力 度, 让"场所码"设、扫、用蔚然 成风,成为市场主体和市民的新习 惯: 督促医疗机构时刻紧绷疫情防 控这根弦, 从严从细从实落实疫情 防控措施,筑牢常态化疫情防控 "数据围栏",为精准防控贡献力

# 徐汇警方开展"砺剑"集中清查打击整治行动

□记者 季张颖

本报讯 为全力确保第五届进 博会安全顺利召开,根据市公安局 总体安排,11月2日,徐汇警方 在全区范围内组织开展"砺剑"集 中清查打击整治行动。

行动期间,各派出所对辖区重 点整治区域,根据"一点一方案" 进行全量清查整治, 特别是对娱乐 休闲服务场所开展高频次检查。徐 家汇派出所对天钥桥路、南丹东 路、华山路沿线的 10 余家酒吧讲 行了检查, 康健新村派出所对虹漕 南路两处密室逃脱场所开展了突击 检查,均未发现违反防疫要求擅自

"电瓶车谁的?怎么能拖线板 放在人行道上就充电呢? 行人万-绊倒或导致漏电怎么办?" 虹梅派 出所民警在对虹梅国际广场及周边 沿线餐饮商铺开展检查时, 发现某 餐厅员工有沿街乱充电的情况, 当 场指出并责令改正。进入秋冬火灾 事故易发期,特别是电动自行车电 池人户充电, 电池故障导致热失控



11月2日,徐汇警方在全区范围内开展"砺剑"行动

引发的火灾较多。各派出所对餐饮 场所、沿街店铺、小区车棚私拉电 线、违规使用液化气、电动自行车 乱充电等突出隐患进行了整治。

徐汇公安分局治安支队牵头各 派出所对寄递物流站点、分拣中心、 配送驿站开展排摸检查,相关站点

严格落实收寄验视、实名收寄、过机 安检等安全管理制度, 尤其是对寄 往讲博核心区的邮件逐一落实安检 制度并加盖或粘贴安检标志。徐汇 交警支队则牵头各派出所严查酒驾 醉驾、"客载货"、危化品闯禁、大型 车"右转未停"等违法犯罪行为。

# 杜绝上楼充电飞线隐患

#### 小哈换电携两轮充换数智解决方案亮相上海消防月活动

"抓消防安全, 保高 本报讯 质量发展", 日前哈啰旗下两轮换 由服务品牌小哈换由首次参与上海 市闵行区组织开展的 2022 年闵行 区"119"消防宣传月启动仪式 小哈换电向市民科普展示电动自行 车日常充换电等出行用能安全知 识。本次活动现场设置了社区新型 综合服务站、消防器材装备、灭火 洮生知识讲解、申动自行车消防安 全讲解等多个演示参观区与互动体 验区,当中也包括"小哈换电两轮 电动自行车社区充换电一体数智解 决方案"演示宣传区域。

活动中,工作人员向活动嘉 驻足市民现场互动演示了企业

新一代"车+电+柜+桩"城市 一体化数智充换电产品服务。以小 哈智能换电柜为例,形态类似"共 +"智能快递柜"的组 享充电宝" 合, 每颗标准化的智能锂电池放置 在一个个智能柜仓内,用户日常为 车辆电池续航补能,只需一键扫码 控制柜门开关与电池取换, 10 秒 内即可完成满电出行。

据了解,车电分离、以换代充 的服务模式, 在场景时空角度已将 传统社区充电的过程风险尽量与所 在人群场景隔开, 服务模式尽可能 地避免了安全事故及人员损失。 "小哈智能电柜、智能电池已经过 6代产品技术迭代,同时小哈换电 新能源网络运营体系构建了超

100+维度的'电池生命体征

据,可做到全天 24 小时的 AI 实时 预警模型,更好地保障城市居民两 轮电动车的出行能源安全供给与运 营服务。" 小哈换电技术副总裁王

除了智能换电网络产品, 哈换电旗下小哈能量站近期发布 的新一代充电桩产品 KB-10 也在 本次消防月活动中亮相。据相关 负责人介绍,作为小社区充换电 服务的一部分, KB-10 新一代充 电桩产品几乎兼容市场上所有类 型的两轮车充电器,可适配多种 应用场景。

此外,产品具备单路计量、精 准监控、充满自停、功率识别、断 电记忆、远程配置等技术, 为整个 充电周期安全护航。

## 视听障碍老人迷途驻足车流 民警"掌心写字"护送其回家

□记者 陈友敏

本报讯 晚高峰时段,一位拄 着拐杖的老人在车流中反复徘徊, 过往车辆纷纷避让, 这惊险一幕究 音是怎么回事? 近日. 上海市公安 局宝山分局大场派出所民警在工作 中发现一位迷途老人存在视听障 碍,在无法直接进行语言沟通的情 况下,民警巧用"掌心写字"的方 式帮助老人安全回家。

10月19日傍晚时分,正在大 场中学进行护校的大场派出所民警 张国礼发现,一位拄拐老人在非机 动车道和机动车道间踌躇不前,引 得过往车辆纷纷避让,上前询问后 发现老人不仅听不见、说不出而且 还看不清。张国礼立刻将老人搀扶 至人行道询问周边路人是否认识, 同时呼叫巡逻民警前来增援。

天色渐暗,迷途老人逐渐产生

焦急情绪, 但只能通过挥舞双手和 拐杖向民警传递信息。为了安抚老 人情绪, 前来增援的民警张文革 把握住了老人的手,并以手当笔在 老人掌心写下了"我是警察"四个 字,老人立刻激动地握住了李文革 的双手。李文革见状继续一笔一划 写下了"你家在哪""送你回家" 等关键字,老人心领神会得也通过 民警的掌心写下了自己家的地址: 环镇北路 1366 弄。

在得到这一关键信息后, 民警 立刻把老人带上警车, 驱车约3公 里后将老人护送上楼,安全到家的 老人反复作揖向民警表示感谢。为 了确保老人安全,民警第一时间与 老人的女儿取得了电话联系。原 来,这名老人今年66岁,原本就 有聋哑残疾, 当天走出小区后因为 天色变暗迷失了方向, 幸亏民警及 时救助才能安全回家。

#### 健身教练"路怒"徒手击碎车窗

因故意损坏财物被依法行政拘留

□记者 夏天 通讯员 张嘉煜

本报讯 因认为前方停下的车 辆挡到了自己转弯路线, 健身教练 一气之下驾驶电动自行车连续撞击 "挡路"机动车车头。听闻驾驶员 已报警后, 竟挥拳将驾驶员一侧的 车窗玻璃打碎……近日,松汀警方 在"砺剑"系列专项行动中就侦破 这样一起故意损坏财物案。违法人 徐某已被依法行政拘留。

10月11日22时许,松江公 安分局九里亭派出所接到驾驶员李 先生报警称, 自己的面包车窗被一 男子打碎。接报后,民警立即到场 处置。经向李先生了解, 其是一名 货运司机,事发当时正在寻找送货

目的地小区,由于路况不熟,在一 小区门口临时停车查看小区名字。 此时,一电瓶车主追了上来,至车 窗旁质问其为何挡路, 两方因此发 生了口角。电瓶车主一怒之下, 驾 车连续撞击面包车数次, 之后被朋 友劝离。但在得知李先生已报警 后,再次追过来,挥拳将李先生的 车窗玻璃打碎,之后逃跑。10月 27日,民警将嫌疑男子徐某抓获。

经审讯,徐某交代,其是一名 健身教练,当日和朋友驾驶电瓶车 准备左转进入小区, 但一辆面包车 挡住了二人的路便上前理论,发生 口角后多次撞击车辆。后来,得知 对方已报警,一时怒火中烧挥拳将 车窗打碎。

#### 男子垂钓竟捞出"水中玄武"

警方及时救助终脱险

□记者 陈友敏

本报讯 近日风和日丽气温适 宜,一些垂钓爱好者们纷纷来到江 边小试几杆,家住宝山吴淞街道的 傅先生也想趁着午休垂钓一番。没 想到就在傅先生专注于水面浮标 一只硕大的乌龟进入了他的视 野, 傅先生随即将龟捞上来一看, 这只小家伙长着一对"朝天猪鼻 孔",四肢如海龟一样长着鳍状的 脚趾, 鱼的胸腹部还受了伤流着 血。虽然此时有不少围观群众想要 购买这只"奇特海龟",但是傅先 生还是决定将其送往附近的吴淞派

中午时分, 傅先生来到了离江

边最近的宝山公安分局吴淞派出 所,民警与区农委取得联系希望前 来帮助鉴定。

农委工作人员赶来派出所后-眼就认出了龟的品种,原来这是一 只猪鼻龟,是国家二级保护动物 根据相关国际公约,在几年前它已 经被列为濒危物种。此外,猪鼻龟 不仅濒危,而且属于凶猛的外来物 种,是世界上仅存的两爪鳖科生 物。由于其形态酷似中华神话中的 "玄武",因而在被贴上了"镇宅招财"的标签而广受水族爱好者 追捧。最终,这只猪鼻龟因伤势 较重,民警和工作人员决定立即 将它送往动物救助站做进一步救